

# 影视

版主:梅子  
QQ群:105815128  
邮箱:hlbtd82@126.com



## 小沈阳 挺直小蛮腰



自从春晚走红后,小沈阳一直没能摆脱他赖以成名的“娘娘腔”风格,张艺谋拍《三枪》时还特地给他选了套粉色的衣裳。眼下,小沈阳参与演出的古装新片《大笑江湖》即将于本周五(12月3日)全国上映,这回小沈阳终于“纯爷们”了。

在《大笑江湖》近期的试映场中,观众反响热烈,纷纷表示这是小沈阳突破之作,而赵本山也奉献了春晚小品的实力表演。业内人士评价《大笑江湖》剧情幽默搞笑之外,还为江湖儿女情长加了小清新,结尾处还有一丝

小感动。

小沈阳是片中第一主角,总爱扭着小蛮腰“嫩”一声的他这次终于成了“纯爷们”,编剧宁财神为其量身定做了“小鞋匠”这个角色。这虽是个普通小人物,却因为一连串奇遇成为江湖大侠、铁血真汉子热血纯爷们。当然,小沈阳的表演依旧是很搞笑的,他的招数“小鹰展翅”“无影脚”是本片一大笑点。

除了赵本山师徒外,该片还有曾志伟、吴宗宪、梁家仁等港台明星参演。难得的是,《大笑江湖》重新为这些港台明星配音,

完全去除了港台味的普通话,全部换成了各地方言,听起来喜感十足,比如,吴宗宪说着佟湘玉般的地道陕西话,配他综艺主持式的夸张动作,这种极大的反差让人不笑也难。

《大笑江湖》还飙起了英语,在影片主题曲MV结尾处,赵本山的那句台词“年轻人,May the force be with you”源自《星球大战》,是“原力与你同在”的意思。在影片里,这句英文台词也多次出现,而且还被翻译成最土的大白话,每说一次,笑倒一片。  
快报记者 沈梅

### 奇艺 五花大榜

#### 电影热播榜

- 冠军《精武风云·陈真》
  - No2《山楂树之恋》
  - No3《孤堡惊情》
  - No4《敢死队》
  - No5《恋爱通告》
- 其他:《我的美女老板》《海洋天堂》《龙凤店》《荒村公寓》

#### 电视剧热播榜

- 冠军《铁梨花》
  - No2《娘妻》
  - No3《全家福》
  - No4《大西南剿匪记》
  - No5《妻子的诱惑》
- 其他:《我们的80年代》《鲜花朵朵》《雪豹》《宫心计2公主嫁到》

点评:本周电影榜冠军依旧是《精武风云·陈真》和《山楂树之恋》,而2007年西班牙票房冠军《孤堡惊情》本周成为第三位。这部被誉为世界十大惊悚电影之一,据悉编剧花了10年时间精心构思剧情,片中每一个谜题都到最后一刻才真相大白。

电视剧方面《铁梨花》继续领先,但新片子《娘妻》紧贴其后。该剧由曾经红极一时的影片《妈妈再爱我一次》的导演陈朱煌执导,单看戏名就知道是催泪苦情的女人戏。某电视台更策划了“十万纸巾大派送”活动,提醒大家观看时,要有足够的纸巾放在手边,随时都可以用来擦泪。

本榜单由www.qiyi.com提供

#### 审片室

沈梅 整理

##### 美剧《地狱猫》

推荐指数:★★★☆☆

青春校园剧。女主角是某大学法学预科生,由于母亲的疏忽使她失掉了奖学金。面临巨大变化,她决定加入学校“地狱猫”拉拉队,在同学中立足。但很快她发现这里充满了各种不道德交易。



##### 美剧《私人诊所》

推荐指数:★★★☆☆

故事背景设置在阳光灿烂的加州。在对前夫与情人双双失望之后,妇科医生Addison加盟老友的私人诊所,希望在这里抚平创伤,开始新生活。她慢慢发现,老友们的婚姻并不像表面那样幸福。



## 200年后,公主都成了御姐

迪斯尼公司最新推出的3D动画片《长发公主》(又译《魔发奇缘》)趁着感恩节档期在北美上映,首周末吸金近5000万美元,仅次于《哈利·波特》。该片根据《格林童话》里的经典篇章《莴苣》改编而来,原著讲述了一个被巫婆关在高塔上的长发女孩的故事。不过,这次“旧瓶装新酒”,影片对原著进行了很大改动,“长发公主”在电影一开始就离开了高塔。这位公主有点暴

力,她会用她瀑布般的长发“绑架”帅小偷Flynn,并结伴一同去外面广阔的世界冒险。而这位不幸被俘的小偷Flynn除了沿途要被当护花使者保护野蛮女友,还要应对聪明绝顶的白马的挑衅,堪称史上最“杯具”的“白马王子”。此番改编大受观众欢迎,该片3D版本的大受追捧也宣告了迪斯尼动画制作向3D世界进军的时代来临。

快报记者 沈梅

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

### 医药行业巡礼

# 非手术整形,胶原蛋白注射受宠

## “台湾双美注射教头”方跃明博士来宁开展注射除皱教学

近日,对于传统手术整形安全性方面的话题备受关注,不少求美者甚至在为美而改变的决心上有所动摇,怎样才能既得到美,又安全、不麻烦呢?据美国医学美容界消费统计数据,非手术整形美容消费人数占所有医学美容消费者的比例高达82%。记者从日前台湾双美胶原蛋白厂家江苏临床医院培训会议前了解到,这种用针剂注射解决求美者面部皱纹和塑形的非手术整形,亦称微整形,它是随着医学美容的进步以及求美者的需求而发展起来的,以非手术、不动刀、不流血、无痛苦、术后照顾简单的方式来实现变美、变年轻的愿望。

#### 【热点】非手术整形,胶原蛋白注射受宠

在非手术整形领域,胶原蛋白注射一直备受求美者关注。许多爱美人士曾经尝试面膜、口服液等食补、收补的方式以补充胶原蛋白,均不见效果。医学专家经过长期研究,终于研制成功胶原蛋白的植入剂,以最纯态注入人体,补充胶原蛋白并刺激增生,可以真正达到美容的目的。

台湾双美胶原蛋白植入剂是一种皮下填充剂,通过注射将胶原蛋白植入真皮层,增加真皮组织的容量,从而达到抚平皱纹、改善脸部缺陷等目的。它植入人体后对人体本身具有的蛋白酶有适度抵抗力,不会马上被分解,分散的胶原蛋白会形成一个柔软具粘性的纤维状结构,

可停留于植入部位,使凹陷恢复,持续修补效果,最终可以除皱、塑形;胶原蛋白植入人体后会引导新生胶原进行真皮层组织的更新再造,并完全融入于真皮层中如同人体自身胶原蛋白一样被自然吸收,每隔一段时间进行胶原蛋白的补充可以延缓衰老,让肌肤维持年轻、圆润。限:痤疮疤痕、面部手术所致凹陷等。

#### 【行业】胶原蛋白须有资质方能注射

近日,江苏注射美容界再添喜讯,台湾双美公司决定授权南京凤凰岛医学美容整形机构为江苏地区胶原蛋白特供总院,并授牌凤凰岛整形机构临床植入医院和临床指导培训医院,此举标志江苏注射美容揭开崭新篇章。

双美集团大中华区副总裁温女士表示,江苏胶原蛋白市场近

年呈上升趋势,但是在植入机构方面则是“散兵游勇”居多,不少没有资质的美容院也在给顾客注射,不仅价钱高得离谱,效果也得不到保证,并且很多植入医生并没有相关资质,这给胶原蛋白的推广带来很多困难,而目前在凤凰岛医学美容整形机构作为江苏地区唯一临床指导培训医院,汇聚江苏整形各整形机构集中教学培训,学成之后颁发相应资质,不仅可以规范市场,并且可以保证所有胶原蛋白材料均由台湾双美集团统一派送。

此次台湾双美厂家召集江苏30多家整形医院,不仅规范市场、直接供货,并针对多家整形医院主刀医生进行集中培训,由“台湾双美注射教头”方跃明博士、上海九院注射美容专家崔海燕、南京凤凰岛整形医院全润泽院长、吕启凤主任等亲自讲课,现场注射演示观摩,并可进行实际操作指导。

#### 【关注】“台湾双美注射教头”方跃明博士来宁注射除皱教学

方跃明表示,选择与凤凰岛整形美容机构合作并非偶然,全润泽在华东地区较早开展注射美容项目,多年来一直致力于研究胶原蛋白、BOTOX、玻尿酸、伊维兰等多种美容剂组合除皱,以及深层次的手术除皱,此次多名专家齐聚,大家对这一全新领域探索也颇为兴奋。

据悉,方跃明将于12月2日针对江苏地区30家整形医院进行双美胶原蛋白的注射培训,12月3日正式牵手南京凤凰岛医学美容整形机构,携崔海燕、全润泽以及吕启凤共同接受江苏求美者预约咨询、问诊,并针对相应面部皱纹问题进行解答和解决。  
快报记者 张弛

### 专家团 双美胶原蛋白植入专家团

**方跃明:**台湾双美胶原蛋白注射美容中国医疗总监,“中华注射美容界第一针”,首创注射美容三合理理论,用合理的量在合理的层次进行合理的立体注射,多年致力于推动非手术医学美容国际新潮流。

**崔海燕:**上海九院注射美容专家,《中国生物美容》编委、2000年曾赴美国研习注射美容技巧,于胶原蛋白、

BOTOX组合进行静态、动态皱纹祛除方面有独到见解,受聘于台湾双美生物科技有限公司为首席注射指导医师。

**全润泽:**南京凤凰岛医学美容整形机构院长,多年来一直致力于注射美容与手术除皱相结合方式进行年轻态改善,熟练掌握多种注射术式、针剂不同剂量组合,发明的三维多层次立体除皱业内首屈一指。

**吕启凤:**南京凤凰岛医学美容整形机构主任,台湾双美生物科技有限公司南京地区特聘注射专家,擅长胶原蛋白、玻尿酸、BOTOX、伊维兰等多种针剂注射美容除皱。

### 活动链接 双美胶原蛋白接受预约

台湾双美胶原蛋白原价7800元/支,厂家直销价5500元/支,打3针,可获得台湾双美公司提供价值800元专用胶原蛋白精华霜及面膜套装礼盒一个。此外,注射美容节特价风暴继续开启,原价5500元的瑞兰玻尿酸,现价3600元,原价6800元的法国伊维兰现价4800元,原价1500元的BOTOX现价1200元,其他更多8.2折整形优惠同步预约中。

预约电话:025-84405566 84405599

官方网站:www.njfh.com 咨询QQ:654932162 1349802995 网络报名

品鉴地址:南京中山东路145号全民健身中心10楼



方跃明博士